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Odpowiedzi na pytania do SIWZ

Dotyczy: postepowanie o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci powyzej 209 000 euro na dostawe systemu do biopsji
pod kontrolag USG, MMR, NMR dla Wojewddzkiego Wielospecjalistycznego
Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w todzi.

Zgodnie z dyspozycja art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r., poz. 1579) przekazujemy Panstwu odpowiedzi na
pytania do tresci SIWZ.

W toku postepowania zostaly zadane nastepujace pytania do tresci SIWZ.

Pytanienr 1

do Zatacznika nr 2A do SIWZ —~ zmienionego, pakiet 1, pkt. 10

Czy Zamawiajacy dopusci system biopsyjny generujacy site prézni w zakresie 18,5-26 inHg?

Takie rozwigzanie pozwala w wiekszym zakresie regulowal site prozni a tym samym dokfadniej
dopasowac site zasysania w zaleznosci od budowy piersi.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 2

do Zatacznika nr 2A do SIWZ — zmienionego, pakiet 2, pkt. 4

Czy Zamawiajacy dopusci system biopsyjny generujacy site prozni w zakresie 18,5-26 inHg?

Takie rozwigzanie pozwala w wiekszym zakresie regulowal site prézni a tym samym dokfadniej
dopasowac sitg zasysania w zaleznosci od budowy piersi.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanie nr 3

do Zalacznika nr 2A do SIWZ — zmiana2, pakiet 1.

Czy Zamawiajacy wymaga dotaczenia 10 szt. dwukanatowych igiet biopsyjnych pod USG jako
pakietu startowego?

Takie rozwiagzanie umozliwi rozpoczecie wykonania zabiegow tuz po zainstalowaniu oraz
przeszkoleniu Operatoréw, bez koniecznosci uruchamiania dodatkowego postepowania
przetargowego na materiaty zuzywalne.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wymaga

Pytanie nr 4

do Zatacznika nr 2A do SIWZ — zmiana2, pakiet 1, pkt. 10

Czy Zamawiajacy dopusci system biopsyjny generujacy site prézni w zakresie 18,5-26 inHg?

Takie rozwigzanie pozwala w wiekszym zakresie regulowaé site prézni a tym samym doktadnie;]
dopasowac site zasysania w zaleznosci od budowy piersi.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza
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Pytanie nr 5

do Zalacznika nr 2A do SIWZ — zmiana2, pakiet 2, pkt. 4

Czy Zamawiajacy dopusci system biopsyjny generujacy site prézni w zakresie 18,5-26 inHg?

Takie rozwiazanie pozwala w wiekszym zakresie regulowaé site prozni a tym samym doktadniej
dopasowac sitg zasysania w zaleznosci od budowy piersi.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza

Pytanienr 6

do Zalacznika nr 2A do SIWZ — zmianaZ2, pakiet 2.

Czy Zamawiajacy wymaga dotaczenia 10 szt. dwukanatowych igiet biopsyjnych pod MMR jako
pakietu startowego?

Takie rozwiazanie umozliwi rozpoczecie wykonania zabiegéw tuz po zainstalowaniu oraz
przeszkoleniu Operatoréw, bez koniecznosci uruchamiania dodatkowego postepowania
przetargowego na materialy zuzywalne.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wymaga

Pytanie nr 7

Dotyczy zatacznika nr 2a do SIWZ Warunki gwarancji i szkolent pkt 11

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zamiane ,fabrycznie nowe” na ,fabrycznie orygmalne?
"Dostawca sprzetu stosuje system organizacji zaopatrzenia w fabryczne oryginalne czesci
zamienne uwzgledniajacy wszelkie wymogi zwigzane z ochrong Srodowiska wynikajace z ustawy
Prawo ochrony $rodowiska z dnia 27 kwietnia 2001 r. (Dz.U. z 2008 r. Nr 25, poz. 150). System
taki zgodny z ISO nakazuje powtdrne wykorzystanie elementéw w petni sprawnych, takich ktore
nie podlegajg obcnqzemom mechanicznym i zmeczeniowym, a wymiane elementéw sktadowych
mogacych mie¢ wptyw na jakos¢ i trwato$¢ wymienianego moduty, ktory jest wystany przez
producenta.”

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pozostate postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia pozostaja bez zmian.
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